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Добавка дієтична «Капіллярол форте» (виробник «Фармацевтична 

фірма «Вертекс») містить комплекс біологічно активних речовин лікарсь-

ких рослин та антиоксидантів, що обумовлюють можливість її викорис-

тання в якості джерела нутрієнтів для людини. 

Дигідрокверцетин (ДКВ), що входить до складу, має капіляропроте-

кторну і антиоксидантну активності, дає виражений ефект при повній від-

сутності мутагенної активності, надзвичайно низькій токсичності та без-

пеки для алергетиків. 

ДКВ має широкий спектр фармакологічних властивостей. Він вико-

ристовується в комплексній терапії різних захворювань серцево-судинної 

системи для зміцнення стінок судин і капілярів, нормалізації рівня холес-

терину і тригліцеридів у крові, коронарного кровообігу і скоротливості 

міокарда. ДКВ перешкоджає розвитку атеросклерозу і тромбозу, зменшує 

ризик виникнення інсульту та інфаркту. Як антиоксидант і радіопротек-

тор, ДКВ захищає клітини організму від окислення вільними радикалами і 

зменшує негативний вплив несприятливих факторів оточуючого середо-

вища. 

ДКВ сприяє регенерації слизової оболонки шлунка, посилює гепато-

протекторну функцію печінки, показаний при ревматизмі і вегето-судин-

ній дистонії, позитивно впливає на нервову систему. Він зміцнює імунітет, 

пригнічує запальні процеси, показаний при діабеті. 

При раціональній комбінації з лікарськими рослинами, що представ-

лена у добавці, спостерігається потенціювання дії біологічно активних ре-

човин, зменшується ризик виникнення побічних дій при застосуванні. 

Таким чином, добавка дієтична «Капілярол форте» може бути вико-

ристана в раціонах дієтичного харчування з метою покращення функціо-

нального стану судин та зміцнення судинної стінки, поліпшення функціо-

нальної діяльності серцево-судинної, нервової та імунної систем, попере-

дження розвитку венозної недостатності та застою вен у нижніх кінцівках, 

як джерело флавоноїдів, зокрема дигідрокверцетину, рутину, кверцетрину. 


